

Протокол № 007

От заседание на УС на БФАС от 16.02.2018 год.

Днес, 16.02.2018 г., от 09.30 часа, в гр. София, в офиса на БФАС находящ се на адрес: бул. „Тодор Каблешков“ №55А, етаж 2, офис 3, се проведе заседание на УС на БФАС, на което присъстваха членовете на УС, както следва:

1. Калоян Станчев – лично;
2. Антон Антонов - чрез пълномощника си Калоян Станчев;
3. Стефан Драганов – чрез пълномощника си Христо Стоилов;
4. Христо Стоилов – лично;
5. Слави Славов – чрез телефонна връзка, на основание чл. 32, ал. 3 от Устава на БФАС.

Председателят на БФАС г-н Владимир Илиев посочва в телефонен разговор от 16.02.2018 год. със зам. председателя на БФАС г-н Калоян Станчев, че няма да присъства на заседанието на УС на БФАС на 16.02.2018 год.

За Председател на днешното заседание на УС на БФАС бе определен г-н Христо Стоилов.

Беше прочетен предварително обявения дневен ред, определен на редовно заседание на УС на БФАС, съгласно Протокол № 006 от 08.02.2018 год. Същият беше променен и допълнен.

Измененията на дневния ред бяха гласувани от УС на БФАС.

Решението е взето с 5 гласа „ЗА”, 0 „Против“ и 0 „Въздържал се“.



Заседанието протече при одобрения дневен ред, а именно:

1. Дискусия относно промяна на дата на Рали Сливен 2018

Беше направено изслушване на Председателя на комисия „Рали и рали спринт“ към БФАС, г-н Пламен Иванов. Същият потвърждава изложените мотиви изразени от представляваната от него комисия в писмо до БФАС, че не съществуват нормативни пречки за промяна на датата на провеждане на спортното мероприятие. Водени са от него разговори с организаторите на Рали Сливен 2018, както и с АСК „Хюндай Рейсинг“. АСК „Хюндай Рейсинг“ са изразили мнение, че са подписали предварителни договори с пилоти от чужбина и поради заложените в договорите сериозни неустойки не са съгласни да бъде променяна датата за провеждане на Рали Сливен 2018. Организаторите на Рали Сливен 2018, поддържат желанието си за промяна на периода на провеждането на Рали Сливен 2018 от 07.09.2018 год. – 09.09.2018 год. за 27.07.2018 – 29.07.2018 год. Предложена е алтернативна дата за провеждане на състезанието от страна на УС на БФАС, а именно 01.09.2018 – 03.09.2018. Предложението е отказано от организаторите на Рали Сливен 2018. Водени са разговори за събиране на мнения с автомобилни клубове, които ще вземат участие в провеждането на Рали Сливен 2018, според които не е удачно промяна на периода за провеждане на Рали Сливен 2018, тъй като това би натоварило значително отборите при подготовката им за рали шампионата, който ще бъде проведен в сравнително кратък период от време. Отборите изразяват мнения рали шампионатът да протече в по-дълъг период от време за провеждане на предвидените кръгове. В спортния календар на БФАС за 2018 год. е обявено и утвърдено провеждането на рали спринт „Видин - 2-ри кръг“ през периода 28.07.2018 год. - 29.09.2018 год., в което участват състезатели и автомобили, които биха взели участие и в Рали Сливен 2018. За същото мероприятие организаторът на това събитие е подписал споразумение за провеждането му с БФАС за посочените дати. Провеждането на подобни две състезания в един период не би било удачно за състезателите и би ги лишило от възможността да вземат участие и в двете състезания.

Предвид изложените аргументи, УС на БФАС реши:

На основание доклад на Председателя на комисия „Рали и рали спринт“ към БФАС и изложените факти, счита за нецелесъобразно промяна на периода за провеждане на Рали Сливен 2018 и остава в сила първоначално заявения от организаторите период, а именно 07.09.2018 – 09.09.2018. Същият е бил заявен по предвидения ред и срокове и в календара на ФИА.

Решението е взето с 4 гласа „ЗА“, 1 „Против“ и 0 „Вздържал се“.

2. Изслушване на г-н Николай Мончев

От г-н Николай Мончев беше представена и прочетена лично жалба по повод наложено му наказание от УС на БФАС на заседание от 08.02.2018 год. Същата е заведена с вх. № 027/16.02.2018 год. в регистър „входяща поща“ на БФАС. г-н Николай Мончев изложи подробни мотиви, с които оспорва наложеното му наказание, както и изложените мотиви от комисия „Планинско изкачване“ към БФАС за оценката ѝ на организацията и провеждането на планинско изкачване „Шипка-Дамасцена 2017“. Същият не приема констатациите на комисията относно оценката ѝ за организацията и

провеждането на планинско изкачване „Шипка-Дамасцена 2017“, както и предложението за налагане на наказание към него. Г-н Николай Мончев настоява комисия „Планинско изкачване“ към БФАС да представи конкретни мотиви, на базата на които изразява оценка за състезанието и предложението за наказанието му, които да му бъдат предоставени.

УС на БФАС реши:

Предвид представения доклад от комисия „Планинско изкачване“ към БФАС и изложените мотиви, факти и съображения от г-н Николай Мончев да бъде възложено на комисия „Планинско изкачване“ към БФАС да изготви и представи обстоен доклад до УС на БФАС, съдържащ мотивите ѝ относно оценката за организирането и провеждането на планинско изкачване „Шипка-Дамасцена 2017“ и предложението за налагане на наказание на спортния директор на състезанието г-н Николай Мончев.

Решението е взето с 5 гласа „ЗА”, 0 „Против“ и 0 „Въздържал се“.

3. Разглеждане на постъпили предложения от клубове за избор на Председател и членове на комисия „Крос кьнтри“ към БФАС. Утвърждаване на състава на комисия „Крос кьнтри“ към БФАС

Бяха разгледани 5 бр. писмени предложения от клубове – членове на БФАС, както следва:

- АСК „Търново мотор спорт“ – заведено с вх. № 021/15.02.2018 год.;
- АСК „Сдружение 4x4 Адвенчър“ – заведено с вх. № 022/15.02.2018 год.;
- АСК „Кинекс Рейсинг“ – заведено с вх. № 023/15.02.2018 год.;
- АСК „Нетуоркс Рейсинг“ – заведено с вх. № 024/15.02.2018 год.;
- АСК „Офroud клуб Черно море Варна“ – заведено с вх. № 025/15.02.2018 год.

Бяха разгледани персонално предложените кандидатури, заедно с изложените мнения и препоръки към тях.

УС на БФАС реши:

Одобрява комисия „Крос кьнтри“ към БФАС в състав:

Венелин Градев – Председател;

Пламен Николов – член;

Атанас Арабаджиев – член.

Решението е взето с 5 гласа „ЗА”, 0 „Против“ и 0 „Въздържал се“.

4. Разглеждане и одобрение на кандидати за попълване на длъжност „Офис организатор“ към БФАС

В изпълнение на решение по т.2 от Протокол № 006/08.02.2018 год. беше представен отчет от офиса на БФАС за извършените действия по изпълнение на цитираното решение, а именно:

- проведени интервюта за работа с трима кандидати;
- представени 2 бр. автобиографии на кандидати за работа.

Предвид необходимостта от назначаването на служител на длъжност „Офис организатор“, временната нетрудоспособност на г-н Никола Ваканов поради здравословни причини и невъзможността на офиса на БФАС да изпълнява нормално своите функции бяха разгледани предоставените кандидатури.

УС на БФАС реши:

Да бъде назначена г-жа Юлия Илиева на трудов договор с изпитателен срок от 6 месеца за обезпечаване на нормалната работа на офиса на БФАС. Възлага на офиса на БФАС да предприеме в срок до 7 дни необходимите действия по изпълнение на решението.

Решението е взето с 5 гласа „ЗА“, 0 „Против“ и 0 „Въздържал се“.

5. Разглеждане на входяща и изходяща кореспонденция на БФАС

- Предложение от АСК „Стари Столици 2002“ – заведено с вх. № 013/13.02.2018 год.

УС на БФАС реши:

В срок до 2 дни писменото предложение АСК „Стари Столици 2002“ да бъде изпратено по компетентност към комисия „Планинско изкачване“ към БФАС от офиса на БФАС.

- Предложение от г-н Никола Попов, Председател на „Техническа комисия“ към БФАС за въвеждане на заплащане за допълнителни дейности и услуги, извършвани от „Техническа комисия“ към БФАС – заведено с вх. № 026/16.02.2018 год.

УС на БФАС реши:

Приема предложението на г-н Никола Попов. Възлага на „Техническа комисия“ към БФАС в срок до 28.02.2018 год. да изготви подробна процедура за изпълнение на дейностите, записани в предложението и съвместно с офиса на БФАС да изготви предложение за ценообразуване на отделните услуги.

- Молба от г-н Георги Недялков, гр. Варна за отпускане на парична помощ от БФАС, в размер на 500 /петстотин/ лева за подпомагане на заплащането на разходи по погребението на г-н Марин Костадинов в гр. Варна.

УС на БФАС реши:

Одобрява молбата на г-н Георги Недялков. Възлага на офиса на БФАС в срок до 7 дни да предприема необходимите действия по изпълнение на решението. Сумата да бъде преведена по банков път. и да бъдат изготвени необходимите документи за отпускане на одобрената парична помощ.

6. Разни

- Предложение от г-н Христо Стоилов да бъде въведено излъчване с картина и звук на провеждането на заседанията на УС на БФАС в реално време по Интернет, с цел пълна прозрачност на провежданите дискусии и вземането на решенията, касаещи дейността на БФАС и изпълнението на задълженията на УС на БФАС, предвидени в Устава на БФАС, както и максимална информираност на членовете на БФАС и привържениците на автомобилния спорт.

УС на БФАС реши:

Възлага на офиса на БФАС в срок до 7 дни да проучи и докладва на УС на БФАС техническите възможности за изпълнение на решението, както и вида и стойността на необходимите технически средства, материали и труд за целта.

Решението е взето с 5 гласа „ЗА”, 0 „Против“ и 0 „Въздържал се“.

- Предложение от г-н Калоян Станчев да бъде изготвен подробен писмен доклад от г-н Александър Ковачев, в качеството му на мениджър по проект, съдържащ отчет относно изпълнението на ангажиментите на БФАС по програма ФИА Грант Спорт 2017, в т.ч. извършените действия по изпълнение на програмата, пълната кореспонденция свързана с програмата, конкретните технически изисквания от страна на ФИА към системата предмет на проекта, анекси за изменение на срока за изпълнение на проекта.

УС на БФАС реши:

Приема предложението на г-н Калоян Станчев и възлага на г-н Александър Ковачев да изготви и представи подробен писмен доклад съгласно решението и да представи същия на следващото заседание на УС на БФАС. В случай на неприсъствие на г-н Александър Ковачев на следващото заседание на УС на БФАС докладът да бъде изпратен на електронната поща на БФАС преди провеждането на следващото заседание на УС на БФАС.

Решението е взето с 5 гласа „ЗА”, 0 „Против“ и 0 „Въздържал се“.

- Предложение от г-н Христо Стоилов за създаване на група „Купа Лада“ към състезания писта и затворен маршрут.

УС на БФАС реши:

Одобрява предложението на г-н Христо Стоилов и му възлага на следващото заседание на УС на БФАС да докладва реда и начина за реализиране на представеното от него предложение.

Решението е взето с 5 гласа „ЗА”, 0 „Против“ и 0 „Въздържал се“.

7. Определяне на дата за провеждане на следващо заседание на УС на БФАС.

УС на БФАС реши:

Следващото заседание на УС на БФАС да се проведе на 22.02.2018 год. от 09.30 часа в офиса на БФАС при следния дневен ред:

1. Представяне на доклад от г-н Владимир Илиев – Председател на УС на БФАС относно резултатите от приключила проверка на БФАС от АДФИ;

2. Представяне на доклад от г-н Владимир Илиев – Председател на УС на БФАС относно изпълнението на решение по т.1 от Протокол № 005 от 08.02.2018 година, касаещо провеждането на отчетно-изборно събрание на БФАС на 21.04.2018 година;

3. Представяне на доклад от г-н Владимир Илиев – Председател на УС на БФАС относно организирането и провеждането на Рали България 2018;

4. Изслушване на г-н Александър Ковачев съгласно решение по т.6 от Протокол № 007/16.02.2018 год. или представяне на изготвен от него доклад в случай на негово отсъствие;

5. Изслушване на г-н Георги Янакиев-младши – Председател на комисия „Безопасност“ към БФАС във връзка с негово предложение в изпълнение на решение по т.1 от Протокол № 003 от 25.01.2018 година;

6. Провеждане на дискусия за обсъждане на предложения за изготвяне на проекто-бюджет на БФАС за 2018 година.

7. Изслушване на г-н Христо Стоилов относно създаване на група „Купа Лада“ към състезания писта и затворен маршрут;

8. Разглеждане на входяща и изходяща кореспонденция на БФАС;

9. Разни.

Решението е взето с 5 гласа „ЗА“, 0 „Против“ и 0 „Вздържал се“.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието бе закрито.

1. Калоян Станчев
2. Антон Антонов
3. Стефан Драганов
4. Христо Стоилов
5. Слави Славов

.....
.....
.....
.....
.....

на основание чл.32 ал.3
от Устава на БФАС